

22.06.2019 г.



В Ингушетии сегодня состоялись памятные мероприятия, приуроченные ко Дню памяти и скорби - 78-летию начала Великой Отечественной войны и 15-й годовщине гибели сотрудников органов внутренних дел в ночь с 21 на 22 июня 2004 г.□

Как отметил в своём обращении Глава Ингушетии Юнус-Бек Евкуров, важно осознавать, что мы являемся потомками поколения великих людей, сумевших отстоять страну от агрессора и победить.□

"Сегодня мы отдаем дань глубокого уважения и памяти всем защитникам Отечества, отдавшим свою жизнь во имя мира и спокойствия на нашей земле. Для ингушского народа эта дата также связана с трагедией ночи 22 июня 2004 г. Прошло 15 лет, но не проходит боль утрат близких и родных людей, погибших в ту ночь. Память о них навсегда останется в наших сердцах», - говорится в обращении Главы республики.



~~Министр внутренних дел Республики Ингушетия~~



Андрей Бурдуков, губернатор Ингушетии, 15 июня 2020 года в Ибрате.